



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань будівництва,  
містобудування і житлово-комунального господарства

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-46-15, факс: 255-41-11

№ 04-12/15-69

"26" листопада 2018 р.

гр. Колмикову Ю.М.

### Шановний Юрію Миколайовичу!

Комітет з питань будівництва, містобудування і житлово-комунального господарства на доручення Першого заступника Голови Верховної Ради України Геращенко І.В. від 30.01.2018 р. на електронну петицію щодо збільшення фінансування державної програми енергозбереження («теплі» кредити) з держбюджету 2018 року надає інформацію.

За три роки дії програми більше 400 тис. родин змогли впровадити енергоефективні заходи у своїх оселях, отримавши в банках понад 5 млрд грн. «тепліх кредитів». Уряд надав майже 2 млрд. грн. компенсацій. Загалом, програма дозволила залучити близько 6 млрд. грн. в економіку країни та активізувати ринок виробництва енергоефективних матеріалів та послуг у цій сфері.

Постановою Кабінету Міністрів України від 08.11.2017 № 820 внесено зміни до постанов від 1 березня 2010 року № 243 і від 17 жовтня 2011 року № 1056. Зокрема, Державну цільову економічну програму енергоефективності і розвитку сфери виробництва енергоносіїв з відновлюваних джерел енергії та альтернативних видів палива подовжено до завершення 2020 року, скориговано обсяги та джерела фінансування, створено систему щомісячного моніторингу та аналізу ефективності використання коштів державного бюджету.

Отже постановою продовжено надання у 2017 - 2020 роках відшкодування державою частки «тепліх» кредитів, залучених населенням, ОСББ та ЖБК на придбання енергоефективного обладнання та матеріалів для впровадження енергоефективних заходів у власних помешканнях та житлових будинках.

Відповідно до постанови у 2018 році передбачено фінансування програми з держбюджету у розмірі 400 млн. грн., крім того на цей час реалізуються 206

регіональних програм з додатковим відшкодуванням «теплих» кредитів з місцевих бюджетів завдяки фіскальній децентралізації.

Додатковим джерелом фінансування програм енергозбереження є Фонд енергоефективності, метою діяльності якого є підтримка ініціатив щодо енергоефективності, впровадження інструментів стимулювання і підтримки здійснення заходів з підвищення рівня енергетичної ефективності будівель та енергозбереження у житловому фонді.

Постановою КМУ від 20 грудня 2017 року № 1099 утворено державну установу «Фонд енергоефективності», а Законом України «Про Державний бюджет України на 2018 рік» передбачені видатки (КПКВ 2751290) із загального фонду у розмірі 1600 млн. грн. На сьогодні майже завершена робота з підготовки інших нормативно-правових актів, що вже найближчим часом дозволить розпочати роботу Фонду.

Щодо пропозиції про створення робочої групи у Верховній Раді України (її структурних підрозділах) для вирішення проблемних питань, таких як якість матеріалів та обладнання, підготовки та реалізації регіональних програм співфінансування та інших інформуємо, що така робоча група створена при Міністерстві регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства, куди рекомендуємо звернутися для участі у її діяльності.

**Перший заступник  
Голови Комітету**



**Д.І. Андрієвський**